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Comenzamos nuestra actividad instalando Open Office. 

1º  Iniciamos el navegador (Explorer   o Firefox )  y escribimos http://www.google.es  en la 

barra de navegación 

 
Entramos en Google y escribimos:         OpenOffice 

 
Al buscar en Google obtenemos los siguientes resultados 

Elegimos el enlace que pone es.OpenOffice.org que nos lleva a la 

página oficial de Open Office en Español  

http://es.openoffice.org/  

  

 

 

 

 

Seleccionamos Descárgalo ahora 

 

 

 

hacemos clic sobre Windows 

 

 

 

 

Comenzamos la descarga eligiendo guardar. 
(Te recomiendo que en tu equipo crees una carpeta llamada descargas y siempre que bajes algo de 
internet lo guardes en ella. Así sabrás donde buscarlo posteriormente) 

 

Crear carpeta 
 

Carpeta Nueva 

 
Le damos el nombre de descargas 

 

Hacemos Clic sobre la nieva carpeta  
para abrirla y pulsamos guardar 

 

      
 

 

 

 
 

Se comienza a descargar el programa  

 
 

Una vez descargado procedemos a instalarlo 

 
 

 

 

http://www.google.es/
http://es.openoffice.org/
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Iniciamos la instalación pulsando sobre el archivo que hemos descargado 

 

 

 

 

 
 

 

1.- Hacemos Clic en Ejecutar 
 

Aparece la imagen de la derecha 

 
   2.- Hacemos Clic en siguiente 

 

 
 

 

 
 

Nos dice que va a descomprimir los archivos en el escritorio. 

(Una vez terminemos de instalar Open Office podemos borrarlos) 
 

Hacemos Clic en descomprimir 

Clic en Siguiente hasta que llegamos a  
Información del cliente. 

 

Escribimos nuestro nombre 
 

Hacemos Clic en siguiente y nos aparece la 

Imagen situada a la izquierda. La dejamos  
tal como está y hacemos clic en siguiente y  

aparece la imagen inferior. 

Hacemos Clic en instalar y esperamos a que el 
programa realice la instalación.  

Cuando aparece la imagen de la derecha pulsamos en finalizar y el programa está instalado 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Ahora tenemos en nuestro escritorio dos nuevos iconos   

 
 

   Este lo podemos borrar pues el de instalación 
 

 

 
  Al hacer Clic sobre este entramos en Open Office 

 

 
 

 

Desde esta página podemos abrir los diferentes programas que  la componen   
 

Writer (Procesador de texto similar a Word) 

Impress (Presentaciones similar a PowerPoint) 
Calc (Hoja de cálculo similar a Excell) 

Base (Base de datos similar a Acess) 

Formula (Para escribir fórmulas matemáticas) 
Draw (Para hacer dibujos) 


